

СЛОВО ПРОЩАНИЯ

Чеченская литература понесла тяжелую утрату. На шестьдесят первом году жизни скончался известный прозаик и драматург Умар Эдилсултанович ГАЙСУЛТАНОВ.

Более четверти века писатель посвятил созданию произведений для детей. Первая его книга «Падение Болат-Калы», изданная в Чечено-Ингушетии, полюбилась маленькому читателю, о ней тепло отозвалась критика

Процесс становления личности, переустройство внутреннего мира горца — главная тема последующих произведений писателя. Примечательны в этом отношении повести «Арби» и «Пусть солнце смеется всем», «К новой жизни», «Кто ты?», «Горы любят отважных» и многие другие произведения, вышедшие из-под пера талантливого литератора.

Его детские пьесы «Турнал», «Соколята», «Золотой орешек» с успехом шли на сцене республиканского кукольного театра.

У. Гайсултанов был известен и как внимательный, чуткий редактор книжного издательства.

Светлая память о талантливом писателе, замечательном человеке и добром товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

СЕКРЕГАРИАТ ПРАВЛЕНИЯ
СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ РСФСР
ПРАВЛЕНИЕ СОЮЗА
ПИСАТЕЛЕЙ
ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР

29 ФЕВ 1980